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Community Vitality Event Survey Results 

November 28, 2024 

 

We conducted a survey at the end of the event, excluding 8 members of the ESCC-OEPS teams from the 

total participant count of 50. We received responses from 12 out of 42 attendees, resulting a 

participation rate of 29%. Among the responses, 42% were submitted on paper, while 58% were 

completed online. 

We sincerely appreciate the time and effort of all participants who shared their feedback. Your insights 

are invaluable in helping us refine our work and strengthen our engagement. We are always open to 

further suggestions and would love to hear how we can enhance our programs/activities to better serve 

you. 

The results are presented as histograms below and/or relevant responses shared verbatim where 

appropriate. 
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